1) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).
S:=0; n:=5;

For i:=1 to n do begin

S:=S+sqr(i);

writeln (‘S=’,S);
end;


2) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

S:=0; n:=4;

For i:=1 to n do begin

S:=S+sqr(i)-1;

writeln (‘S=’,S);

end;


3) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

S:=2; n:=5;

For i:=1 to n do begin

S:=S+i-1;

writeln (‘S=’,S);
end;


4) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

S:=2; n:=5;

For i:=1 to n do begin

S:=S+i*i;

writeln (‘S=’,S);
end;


5) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

S:=1; n:=6;

For i:=1 to n do begin

S:=S+i*i;

writeln (‘S=’,S);
end;


6) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

S:=1; n:=4;

For i:=1 to n do begin

S:=S+i*i-i;

writeln (‘S=’,S);
end;

7) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

P:=1; n:=5;

For i:=1 to n do begin

P:=P*i;

writeln (‘P=’,P);

end;


8) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

P:=1; n:=4;

For i:=1 to n do begin

P:=P*sqr(i);

writeln (‘P=’,P);

end;


9) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

P:=2; n:=4;

For i:=1 to n do begin

P:=P*i*i-1;

writeln (‘P=’,P);

end;


10) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

P:=2; n:=4;

For i:=1 to n do begin

P:=P*i+i;

writeln (‘P=’,P);

end;


11) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

P:=5; n:=4;

For i:=1 to n do begin

P:=P*i-i;

writeln (‘P=’,P);

end;


12) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

P:=10; n:=4;

For i:=1 to n do begin

P:=P*i-i*i;

writeln (‘P=’,P);

end;

13) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

P:=2; n:=4;

For i:=1 to n do begin

P:=P*i+i*i;

writeln (‘P=’,P);

end;


14) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

P:=10; n:=5;

For i:=1 to n do begin

P:=P*i-5;

writeln (‘P=’,P);

end;


15) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

P:=10; n:=5;

For i:=1 to n do begin

P:=P+P mod i;

writeln (‘P=’,P);

end;


16) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

P:=10; n:=5;

For i:=1 to n do begin

P:=P-P mod i;

writeln (‘P=’,P);

end;


17) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

P:=10; n:=5;

For i:=1 to n do begin

P:=P+(P mod i)+2;

writeln (‘P=’,P);

end;


18) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

P:=10; n:=5;

For i:=1 to n do begin

P:=P+(P mod i)+5;

writeln (‘P=’,P);

end;

19) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

P:=10; n:=5;

For i:=1 to n do begin

P:=P+(P mod i)+3;

writeln (‘P=’,P);

end;


20) Что будет выведено на экран в результате работы программы (сделайте трассировку).

P:=10; n:=5;

For i:=1 to n do begin

P:=P+(P mod i)+4;

writeln (‘P=’,P);

end;
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